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Uplynulý víkend patřil největšímu 
venkovnímu turnaji, který se již podvanácté 
konal ve východočeském Náchodě, kde se o 
prvenství v Českém poháru utkalo ve čtyřech 
věkových kategoriích celkem třiačtyřicet 
korfbalových družstev z celé České republiky. 
Vítězem nejmladší kategorie přípravek U9 se 
stalo družstvo KCC Sokol České Budějovice a 
svou dominanci z halové soutěže potvrdilo 
rovněž v kategorii minižáků U11. Kategorii 
U13 pak jasně ovládl neporažený suverén 
halové sezóny Vosíme.cz Korfbal Prostějov a 
prestižní kategorii starších žáků U16 pak 

jasným způsobem KK Brno v sestavě s mnoha reprezentanty, kteří se intenzivně připravují na Světový 
pohár U17 2024, když finále této kategorie obstarala dvě brněnská družstva. Celkem tato mimořádná 
akce nabídla 118 korfbalových zápasů, do nichž se zapojily téměř čtyři stovky mládežnických hráčů. 

Tradiční součástí náchodského Českého poháru bylo i 
školení Komise rozhodčích Českého korfbalového 
svazu určené pro nováčky, kteří chtějí získat licenci 
rozhodčího. V letošním roce proběhlo toto školení 
pro celkem jednadvacet adeptů z řad klubů, pro něž 
členové Komise rozhodčích Pazourek, Minarčík a 
Vyroubal připravili teoretickou část a zaškolili nové 
rozhodčí tak, že tito nováčci zvládli odřídit celý turnaj 
a vysloužili si četná uznání od korfbalových matadorů.  

Slovenským mistrem 2024 se stal již po osmadvacáté SKK Dolphins 
Prievidza, který zvítězil ve slovenské ligové soutěži, když na finálovém 
turnaji v Nitře obhájil loňský titul. Staronový slovenský mistr si 
sezónu zpestřil nastupováním ve druhé nejvyšší české soutěži, ve 
které skončil na čtvrtém místě, když ze šestnácti zápasů dokázal 
vyhrát devět duelů, přidal ještě jednu remízu a zisk 19 bodů nakonec 
stačil i na účast v baráži o nejvyšší soutěž. Ziskem rekordního 
slovenského titulu si prievidské družstvo zajistilo účast ve třetím 
ročníku KCL, kde ale může narazit na omezení ze strany IKF z důvodu 
odřeknutí účasti v závěrečné fázi KCL v sezóně 2023/2024. 

Mezinárodní korfbalová federace IKF oznámila, že dva velezkušení mezinárodní rozhodčí z Nizozemska 
Peter van der Terp a Ronald Buis končí svoji kariéru a již nebudou řídit zápasy na nejvyšší úrovni. Ronald 
Buis stihl 93 zápasů na mezinárodní scéně, a to v letech 2009 až 2019 a řídil utkání na ME 2014 či MS 
2015 a jeho posledním byl památný souboj domácího Prostějova a katalánského favorita CK Vallparadís  
o bronz na Europa Shield 2019, který před zaplněnou halou rozhodl Golden Goalem Petr Šnajdr. To 
Peter van der Terp na mezinárodní scéně dokonce řídil celkem 159 zápasů, poprvé se představil v roce 
2006 na ME U21 a dvakrát se pískal i na MS, když rozhodoval zápasy MS 2019 v Jihoafrické republice a 
MS 2023 na Taiwanu. Oba rovněž za svou kariéru měli tu čest řídit finále nizozemské nejvyšší soutěže 
Korfballeague v mystické rotterdamské hale Ahoy a patřili ke skutečné světové rozhodcovské špičce.  


